
Objevte	nový	dobíjecí	elektrický	kartáček	EW-DC12	určený	pro	jemné
čištění	a	péči	o	parodontální	váčky.	Kartáček	EW-DC12	nabízí	tři
unikátní	funkce:	extra	jemné	čištění,	sonické	vibrace	díky	lineárnímmu
motoru	a	horizontální	pohyb	podél	dásní.	Tyto	funkce	umožňují	jemné
odstranění	plaku	a	bakterií	z	parodontních	váčků.	Tento	kartáček	je
ideální	společník	pro	vaši	každodenní	péči	o	zuby.



Tento	zubní	kartáček	je	výsledkem
dlouholetého	vývoje	a	výzkumu	společnosti
Panasonic	v	oblasti	péče	o	parodontální
váčky.	Tato	péče	je	efektivnější	než	kterýkoli
jiný	konvenční	způsob	čištění	zubů,	a	to	díky
třem	unikátním	funkcím:	Extra	jemné	čištění,
sonické	vibrace	díky	lineárnímu	motoru	a
horizontální	pohyb	čištění.

Pro	čištění	parodontálních	váčků	je	nutné	používat	zubní
kartáček	s	ideálními	rozměry	štětin.	Elektrický	zubní
kartáček	EW-DC12	má	extra	jemné	štětiny	s	průměrem
pouhých	0,2	mm.	Tyto	štětiny	pronikají	jemně	do
parodontálních	váčků,	čistí	je	a	chrání	tak	vaše	zuby.

Kartáček	je	navržen	i	pro	ty	nejcitlivější	zuby	a	dásně.
Štětiny	dosahují	optimálně	3	mm	hluboko	do
parodontálních	váčků	a	ne	hlouběji.	To	umožňuje	jemné
odstranění	skrytého	plaku	a	bakterií.

Vysoká	rychlost	(31.000	pohybů/min)	a	extra
jemné	vibrace	(amplituda	1	mm*1)	jsou
výjimečně	efektivní	při	odstraňování	plaku	z



výjimečně	efektivní	při	odstraňování	plaku	z
parodontálních	váčků	(periodontal	pockets).
Zároveň	minimalizují	nutnou	zátěž	na	zuby	a

dásně.	Tyto	pohyby	není	možné
reprodukovat	manuálně.

Elektrický	zubní	kartáček	Panasonic	EW-
DC12	zajišťuje	vysokorychlostní	horizontální
pohyb	podél	dásní,	díky	kterému	jeho	štětiny
dosahují	ideálně	hluboko	do	parodontálních
váčků	a	efektivně	odstraňují	plak	a	bakterie.

S	tímto	režimem	se	nemusíte	obávat	toho,	že
svým	dásním	ublížíte.	Můžete	jej	použít	pro
jemné	čištění,	pokud	máte	nateklé,	krvácející
nebo	i	jen	citlivé	dásně.

•	LED	displej	ukazuje,	kdy	je	potřeba	dobít
baterii.•	Funkce	paměti	režimu	si	pamatuje



baterii.•	Funkce	paměti	režimu	si	pamatuje
poslední	použitý	režim.•	Časovač	čištění

pomáhá	rozvrhnout	dobu	čištění	rovnoměrně
na	všechny	části	vašeho	chrupu.•	Funkce
jemného	startu	zahájí	čištění	při	nízké
rychlosti,	a	vy	si	tak	můžete	na	čištění
postupně	zvyknout.

Tři	volitelné	režimy	čištění

Výdrž	baterie	3	týdny

Technologie	ovládání	výkonu

Funkce	jemného	startu

30sekundový	časovač	kartáčku

Lithium-iontová	baterie

Omyvatelné	pro	snadnou	údržbu

Automatické	univerzální	napětí

17	hodin	do	plného	nabití



17	hodin	do	plného	nabití

Pokročilá	péče	o	parodontní	váčky

Extra	jemné	štětiny	dosahují
optimálně	3	mm	hluboko	do
parodontálních	váčků.

Pokročilý	lineární	motor	generuje
vysokorychlostní	vibrace	(cca	31.000
pohybů/min.).

Horizontální	pohyb	podél	dásní
zaručuje	efektivní	odstranění	plaku	z
parodontních	váčků.

3	volitelné	režimy	čištění.
SENSITIVE/CITLIVÝ	režim	je	určen
pro	jemné	čištění	citlivých	zubů.

Technologie	řízení	výkonu	pro
důkladné	čištění	bez	nadměrného
zatížení	dásní	a	zubů	(v	režimu
REGULAR/BĚŽNÝ).






